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          Naptár Február 2021 nyomtatható
        

          
  
  
  
    Naptár Február 2021 nyomtatáshoz. Öt ingyenes PDF változat. Tiszta változat. Verzió ünnepek. Név-változat. Idei új: színes. Minden naptári hét számokat. Naptár szolgálhatnak tervezők. A téma a naptár Február: kardszárnyú delfin.




  


      	További információ Naptár Február 2021 nyomtatható tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Naptár Január 2021 nyomtatható
        

          
  
  
  
    Naptár január 2021 nyomtatáshoz. Öt ingyenes PDF változat. Tiszta változat. Verzió ünnepek. Név-változat. Idei új: színes. Minden naptári hét számokat. Naptár szolgálhatnak tervezők. A téma a naptár Január: gyorskorcsolya.




  


      	További információ Naptár Január 2021 nyomtatható tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Jupiter bolygó kifestőkönyv
        

          
  
  
  
    A Jupiter a Naprendszer legnagyobb bolygója. Gáz óriás, amely főleg hidrogénből és héliumból áll. Ez az ötödik bolygó a Naptól. A bolygó jellegzetes eleme a nagy vörös folt. Ez egy hatalmas légköri vihar, nagyobb, mint a Föld átmérője. A Jupiternek körülbelül 70 műholdja van. A Galileusz által felfedezett négy legnagyobb: Io, Ganymede, Europa és Callisto.




  


      	További információ Jupiter bolygó kifestőkönyv tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Mars bolygó kifestőkönyv
        

          
  
  
  
    Titokzatos Vörös Bolygó. Hasonló a Földhöz. A Föld és a Jupiter között fekszik. Volt valaha élet rajta? A víz biztos volt, szóval ki tudja ... A következő pilóta nélküli küldetések során ellenőrizni kell őket. A Marsra irányuló emberi expedíciót szintén tervezik. Talán a következő néhány évtizedben itt épül az első földön kívüli kolónia. Közben ... kinyomtathatja a bolygót és színesítheti :)




  


      	További információ Mars bolygó kifestőkönyv tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Föld bolygó kifestőkönyv
        

          
  
  
  
    A Földet Kék Bolygónak hívják. A szín óceánokból származik, amelyek a felület 3/4-át fedik le. Ez az anyabolygónk. Itt keletkezett az élet és az emberi civilizáció.




  


      	További információ Föld bolygó kifestőkönyv tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Vénusz bolygó kifestőkönyv
        

          
  
  
  
    A Vénust a Föld nővérenek hívják. A méret hasonló ehhez. Ez azonban nem olyan barátságos, mint otthoni bolygónk. A Vénust sűrű felhőréteg borítja. A felülete az űrből láthatatlan. Nagyon meleg is!




  


      	További információ Vénusz bolygó kifestőkönyv tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Merkúr bolygó a színezéshez
        

          
  
  
  
    A Merkúr a kicsi sziklás bolygó, amely a legközelebb van a Naphoz. Nincs légkör, és felületét kráterek borítják - a meteor hatások maradványai. A Merkúr a Föld 88 napjában egy fordulatot hajt végre a Nap körül.




  


      	További információ Merkúr bolygó a színezéshez tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Osztálytáblák nyomtathatók
        

          
  
  
  
    Az osztás a szorzás fordítottja, és négy alapvető matematikai művelethez tartozik. Ha elosztjuk az a számot a b számmal, akkor az a és b hányadosát kapjuk. Az a szám az osztalék és a b az osztó. Fontos: soha ne ossza meg nullával!




  


      	További információ Osztálytáblák nyomtathatók tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Szorzótábla nyomtatható
        

          
  
  
  
    A szorzótáblák kiváló ismerete elengedhetetlen a további matematikai oktatáshoz. Itt található a szorzótábla pdf formátumban. Töltse le ingyen, nyomtasson és tanuljon!




  


      	További információ Szorzótábla nyomtatható tartalommal kapcsolatosan


  
  
  

  
      
              
          Európa térkép vázlata
        

          
  
  
  
    Ingyenes kontinens térképe az országhatárokkal. Hasznos a földrajzi órák során az európai határok alakjának ismeretét ellenőrizni. 




  


      	További információ Európa térkép vázlata tartalommal kapcsolatosan
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      Donate

  
  Do you like our site? Make a donation to maintain and develop this site. Thank you for your support :)
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